

**PRAVILA I PROPOZICIJE UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI „DANI SUPER ŽENA!“
U OKVIRU ŠOPING CENTRA „BIG PANČEVO“**

INFORMACIJE O SAMOJ AKTIVACIJI

Obaveštavamo naše kupce da će se u periodu od **8. do 10. marta 2024. godine**, u okviru šoping centra „BIG PANČEVO“, održati aktivacija pod nazivom „**DANI SUPER ŽENA!**“ tokom koje će svakoj ženskoj osobi koja obavi kupovinu u iznosu od 3.000 dinara i više u okviru „BIG PANČEVO“ centra, biti omogućeno da zavrti Točak sreće i preuzme poklon vaučer ili poklon artikal.

PRAVILA UČEŠĆA U AKTIVACIJI

Pravo da učestvuju u aktivaciji imaju sve dame koje posete šoping centar „BIG PANČEVO“, i koje u toku trajanja aktivacije izvrše kupovinu od 3.000 dinara i više u okviru šoping centra „BIG PANČEVO“.

Računi, odnosno transakcije u supermarketu, kioscima i menjačnici ne ispunjavaju uslove za učešće u aktivaciji. Pojedinačni iznosi na fiskalnim računima se ne mogu sabirati. Račune od kupovine je neophodno dostaviti na uvid promoteru za promotivnim pultom u toku aktivacije koji će date račune fotografisati za potrebe izrade baze podataka dobitnika, pečatirati i potom vratiti kupcu.

Nakon utvrđivanja da priloženi račun ispunjava tražene uslove, posetiteljka će zavrteti točak sa ilustracijom koja upućuje na tip osvojenog poklona i ostvariti pravo da preuzme poklon vaučer ili artikal koji je označen na određenom polju točka.

U slučaju da se točak zaustavi na polju na kojem se nalazi ispis da su zalihe podeljene, posetiteljka će imati pravo da zavrti Točak sreće još jednom.

Svaka dama koja je ostvarila sve zahtevane uslove iz ove aktivacije u periodu pre isteka zaliha ostvaruje pravo na jedan vaučer ili poklon artikal i ne može dobiti više od jednog vaučera ili poklon artikla, bez obzira na broj puta u kojima je uspešno ostvarila sve uslove iz ove aktivacije.

Lica zaposlena u maloprodajnim objektima u okviru šoping centra „BIG PANČEVO“, nemaju pravo učešća u aktivaciji.

POKLONI

Poklon vaučeri i artikli koji će biti dodeljivani damama su:

Dm drogerie markt poklon kartica u vrednosti od 1.000 dinara, Lilly poklon kartica u vrednosti od 1.000 dinara, Vulkan knjižare poklon kartica u vrednosti od 1.000 dinara, Extreme Intimo poklon kartica u vrednosti od 1.000 dinara, Golden Rose vaučer za kozmetički set, Golden Beauty Shop vaučer od 25%

popusta na solarijum, Golden Beuty Shop vaučer od 50% popusta na slanu pećinu, Golden Beuty Shop vaučer od 20% popusta na pedikir, BIG set za manikir, kao i BIG sveća.

Podela poklona obavljaće se na promotivnom pultu koji će se nalaziti pored Sport Vision prodavnice u okviru „BIG PANČEVO“ centra, u toku aktivacije u periodu od 8. do 10. marta 2024. godine, ili do isteka zaliha poklona, u sledećim terminima: petak 16-19h, vikend 14-17h.

Akcija važi samo tokom trajanja aktivacije „DANI SUPER ŽENA!“ ili do isteka zaliha poklona.

OSTALE INFORMACIJE

Sve informacije o samoj aktivaciji, načinu njenog funkcionisanja, pravilima i svim drugim informacijama koje se tiču same aktivacije „DANI SUPER ŽENA!“ možete dobiti od lica sa promotivnog pulta šoping centra „BIG PANČEVO“ ili putem našeg sajta www.bigpancevo.rs.